

**По благословению митрополита Воронежского
и Борисоглебского Сергия**

20 июля

**в с. Новая Усмань пройдет
КРЕСТНЫЙ ХОД**

**в честь праздника явления иконы Пресвятой
Богородицы в городе Казани.**

Казанская икона Божией Матери была обретена в 1579 г. в Казани под печью сгоревшего дома по указанию Богоматери, явившейся во сне 9-летней девочке. Вскоре Казанская икона Божией Матери стала всенародной святыней. Впоследствии на этом месте был выстроен женский монастырь.

Из множества икон Богородицы, почитаемых Русской Православной Церковью, ни одна не распространена так, как Казанская. К ней чаще всего обращаются в бедах и болезнях. Казанская икона Божией Матери является помощницей в тяжелые времена. Заступничеством Казанской иконы Божией Матери была спасена Россия в период Смуты, когда ее чудотворный список получил князь Д.М. Пожарский.

**Для села Новая Усмань этот праздник является
ПРЕСТОЛЬНЫМ, потому что один из храмов
Новой Усмани освящен в честь
Казанской иконы Божией Матери.**

КРЕСТНЫЙ ХОД начнет движение от строящегося на поле возле Рыканского поворота нового храма в честь иконы Божией Матери "Спорительница хлебов".
Далее движение будет проходить по ул. Ленина до Казанского храма (ул. Свободы, 32а).

НАЧАЛО В 14-00 ЧАСОВ

Приглашаем ВСЕХ почтить Божию Матерь участием в Крестном ходе, посвященном празднику явления Ея иконы во граде Казани и получить Ее благословение на мирное и добroе житие, семейное благополучие и процветание.

**По благословению митрополита Воронежского
и Борисоглебского Сергия**

20 июля

**в с. Новая Усмань пройдет
КРЕСТНЫЙ ХОД**

**в честь праздника явления иконы Пресвятой
Богородицы в городе Казани.**

Казанская икона Божией Матери была обретена в 1579 г. в Казани под печью сгоревшего дома по указанию Богоматери, явившейся во сне 9-летней девочке. Вскоре Казанская икона Божией Матери стала всенародной святыней. Впоследствии на этом месте был выстроен женский монастырь.

Из множества икон Богородицы, почитаемых Русской Православной Церковью, ни одна не распространена так, как Казанская. К ней чаще всего обращаются в бедах и болезнях. Казанская икона Божией Матери является помощницей в тяжелые времена. Заступничеством Казанской иконы Божией Матери была спасена Россия в период Смуты, когда ее чудотворный список получил князь Д.М. Пожарский.

Для села Новая Усмань этот праздник является **ПРЕСТОЛЬНЫМ**, потому что **один из храмов Новой Усмани храм освящен в честь Казанской иконы Божией Матери.**

КРЕСТНЫЙ ХОД начнет движение от строящегося на поле возле Рыканского поворота нового храма в честь иконы Божией Матери "Спорительница хлебов".

Далее движение будет проходить по ул. Ленина до Казанского храма (ул. Свободы, 32а).

НАЧАЛО В 14-00 ЧАСОВ

Приглашаем ВСЕХ почтить Божию Матерь участием в Крестном ходе, посвященном празднику явления Ея иконы во граде Казани и получить Ее благословение на мирное и добре житие, семейное благополучие и процветание.